

编者按

从华房联合基金到重庆华房基金，再到华房天津基金，只用了一年不到的时间，华房系基金就以星星之火迅速蔓延开来。三天项目的成功运作，无不体现了华房系基金合伙人的远见卓识，以及对商会项目平台的信赖。本文将以前始合伙人的角度来展示他们对于华房系基金发展前景的看法，以及对我国房地产私募基金的美好祝福。

前景无限 华房系基金风声水起 ——华房系基金联手打造房地产私募基金新景象

□ 本刊编辑部





江向东：全力以赴，持续创新，追求卓越，创造价值。

重庆华房基金作为一家年轻的股权投资基金管理公司，我们无时无刻不深知自己肩负的责任：社会的使命、股东的重托、员工的希冀，汇聚成一点——打造一家让投资人充分信赖的专业基金管理公司！

华房基金成立之初便建立了科学规范的公司治理结构、系统严密的风险控制体系、严谨透明的投资管理制度。在这千载难逢的经济盛世，我们将致力于专长领域，全力以赴、持续创新、追求卓越，创造更多的价值来回报投资人对我们的信任和期待！

李波：标准规范的运作模式，充满挑战的想象空间，随时调整的乐观心态。

之所以能成就重庆华房基金，完全得益于我们有一群志同道合的伙伴，虽然大家对房地产私募基金还在摸索阶段，但通过华房基金这一良好的平台，标准规范的运作模式，再加上充满挑战的想象空间和随时调整的乐观心态。我相信，我们重庆华房基金一定能达到预期的理想效果。

苏证骅：在危机中涅槃，在繁荣中进步。

经济盛世的千载难逢、空前繁荣，战略伙伴的同心同德、合智合力，成就了今天的华房基金。前进的步履纵然蹒跚，却始终坚定。正如人类文明从来都是在危机中涅槃，在繁荣中进步，我们也将也在市场经济的潮涨潮落中不断调整、不断前行、不断成长、不断壮大！



熊丙前：众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处。

当我们在房地产这片热土上耕耘几载，逐渐成为一个熟练的舵手，也拥有一些资本积累的时候，一个又一个“地王”相继产生，突然之间，我们失去拿地的能力，失去融资的能力，企业陷入迷茫之中。

天无绝人之路，看到华房基金的推荐说明书，考察基金管理公司专业管理团队之后，我们决定把部分资金投入华房基金。在短短的半年之内，基金相继投资了两个优秀项目的股权，预期回报较好。

把钱交给专业人才打理，发挥了资金的合力，也发挥了资金的杠杆作用，比自己经营的效益还好。有一种感受是：众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处。

仇文仲：因为专业和真诚，我的顾虑消除了。

对于华房的这个基金项目，我还是比较满意的，虽然只是刚刚接触，目前还处于学习阶段。因为我们投的是3-6个月的短期项目投资，对中长期或者长期的私募股权投资项目还没有接触，今后有可能会继续跟华房合作，因为投资华房基金在安全性方面还是有所保障的。我个人觉得，以华房为代表的私募股权基金前景很好。之前没有接触，出于两方面的疑惑：一是，基金管理公司对资金的把握上是否得当；二是，基金管理公司安全性如何体现。但经过跟华房基金相关责任人接触后，这两方面的顾虑全部打消了。☺